	Приватне акцiонерне товариство Черкаське обласне підприємство «Агротехсервіс»
(код ЄДРПОУ: 03563548)

повідомляє  про проведення чергових загальних зборів акціонерів, які відбудуться «26» квітня 2017 року об 11.00  годині за адресою: 18000, м. Черкаси, вул. Смілянська, буд. 169 в приміщенні товариства  1-й поверх к.1

ПРОЕКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Обрання Лічильної комісії Загальних зборів акціонерів

Проект рішення: Обрати Лічильну комісію одноосібно – Гольдіна Інна Миколаївна

2. Обрання Голови та Секретаря чергових Загальних зборів акціонерів
Проект рішення: Обрати Головою зборів  – Зеленську О.Ф. Секретарем зборів – Католік В.П. (головний бухгалтер ПРАТ ЧОП «Агротехсервіс») 
3. Затвердження порядку (регламенту) проведення чергових Загальних зборів акціонерів
Проект рішення: Затвердити  Регламент зборів: надати виступаючим по всім питанням Порядку денного – до 10 хв., відвести на обговорення питань Порядку денного - до 5 хв., на виступи, довідки – до 3 хв.
4. Звіт виконавчого органу товариства (директора) про результати фінансово-господарської  діяльності товариства за 2016 рік та визначення основних напрямків діяльності на 2017 рік. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту виконавчого органу Товариства.
Проект рішення: Визначити результати фінансово-господарської діяльності товариства за 2016 рік  задовільними, основному напрямку діяльності в 2017 р. – рослинництву - приділити максимальну увагу, забезпечити контроль за виконанням планів та отримати прибуток в 2017 році.

5. Звіт Наглядової  Ради про роботу за 2016 рік. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової Ради Товариства.
Проект рішення: Затвердити звіт Наглядової ради за 2016 рік. Роботу наглядової ради Товариства визнати задовільною.
6. Звіт Ревізора ПрАТ ЧОП «Агротехсервіс» про роботу за 2016 рік. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту ревізора за 2016 рік. 

Проект рішення: : Затвердити звіт Ревізора за 2016 рік. Роботу наглядової ради Товариства визнати задовільною.
7. Затвердження річного звіту Товариства за 2016 рік, розподіл прибутку  (або покриття збитку) за 2016 рік.
Проект рішення: Затвердити річний звіт Товариства за 2016  рік. Дивіденди за 2016 рік не нараховувати та не виплачувати. Направити прибуток, отриманий в 2016 р., на розвиток виробництва  та на погашення кредиторської заборгованості.
 8. Прийняття рішення про припинення повноважень членів наглядової ради.
Проект рішення: Припинити повноваження членів наглядової ради..

9. Обрання членів наглядової ради, затвердження умов цивільно-правових або трудових договорів, що укладатимуться з ними, встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання цивільно-правових договорів з членами наглядової ради.

Проект рішення:  чинним законодавством не передбачений проект рішення з питання обрання членів наглядової ради. Затвердити умови цивільно-правових договорів з обраними  членами наглядової ради, затвердити розмір їх винагороди-на безоплатній основі. Визначити особою, яка уповноважується на підписання цивільно-правових договорів з членами наглядової ради директора Товариства.
10. Прийняття рішення про припинення повноважень Ревізора товариства .
Проект рішення: припинити повноваження Ревізора товариства .
11. Обрання Ревізора товариства.

Проект рішення: чинним законодавством не передбачений проект рішення з питання обрання Ревізора товариства .
12. Прийняття рішення про вчинення значного правочину (значних правочинів) .   

Проект рішення: Погодити укладання директором Товариства, протягом часу до наступних чергових загальних зборів акціонерів Товариства, значних правочинів, а саме – правочинів, пов’язаних з господарською діяльністю Товариства, відчуженням/придбанням майна або послуг , отриманням кредитів, позик, надання майна Товариства в заставу,- необмеженої  граничної вартості виключно  з обов'язковим попереднім погодженням такого правочину Наглядовою Радою. 

13.Прийняття рішення про надання згоди на вчинення правочинів із заінтересованістю.   
Проект рішення: Надати виконавчому органу товариства в особі директора Товариства право на укладання протягом часу до наступних чергових загальних зборів акціонерів Товариства,  на вчинення правочинів із заінтересованістю а саме – правочинів, пов’язаних з господарською діяльністю Товариства, відчуженням/придбанням майна або послуг , отриманням кредитів, позик, надання майна Товариства в заставу,- необмеженої  граничної вартості виключно  з обов'язковим попереднім погодженням такого правочину Наглядовою Радою. 
Основні показники фінансово-господарської діяльності товариства (тис.грн.)
Найменування показника

Період

 2015 рік

 2016 рік

Усього активів  

21 308

24 801

Основні засоби  

1 018

931

Довгострокові фінансові інвестиції  

--

--

Запаси 

3 907

12 417

Сумарна дебіторська заборгованість  

Грошові кошти та їх еквіваленти 

431

2 222

Нерозподілений прибуток 

14 004

7 268

Власний капітал 

3 341

4 449

Статутний капітал 

724

724

Довгострокові зобов'язання 

15

15

Поточні зобов'язання 

16 481

18 866

Чистий прибуток (збиток) 

9 402

1 108

Середньорічна кількість акцій (шт.) 

2894404

2894404

Кількість власних акцій, викуплених протягом періоду (шт.) 

0
0
Загальна сума коштів, витрачених на викуп власних акцій протягом періоду 

0
0
Чисельність працівників на кінець періоду (осіб) 

28

25

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщено інформацію з проектами рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного:  http://prat-chop-agrotekhservis.emitents.net.ua. Реєстрація акціонерів здійснюватиметься «26» квітня 2017 року з 10.00 години до 10.50 години за місцем проведення зборів.

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах на 24 годину «20» квітня 2017 року.

Для участі в загальних зборах акціонерам при собі мати паспорт,  для  представника  акціонера  крім  паспорта – довіреність  на  право  участі та голосування на загальних  зборах,  оформлена  згідно  вимог  діючого  законодавства  України.  

Відповідно до ст.36  Закону України “Про акціонерні товариства” до дня скликання загальних зборів Ви маєте можливість ознайомитись з документами, пов’язаними з порядком денним зборів, за адресою: 18000, м. Черкаси, вул. Смілянська, буд. 169,  1-й  поверх к.1  у  робочі  дні  з 10.00 год.  до 15.00 год., а також в день проведення зборів – у місці їх проведення.   Особою, відповідальною за порядок ознайомлення акціонерів з документами є головний бухгалтер Католик В.П. тел. (0472) 63-27-47 . 
Акціонер  до проведення зборів за запитом має можливість ознайомитися  з проектом (проектами) рішення з питань порядку денного.

Кожний  акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених   до   порядку  денного  загальних  зборів  акціонерного товариства. Пропозиції вносяться не пізніше ніж за 20 днів до  дати  проведення загальних зборів.

Пропозиція до порядку денного  загальних  зборів акціонерного товариства подається в письмовій формі із зазначенням прізвища (найменування) акціонера, який її вносить,  кількості, типу  та/або  класу  належних  йому  акцій,  змісту  пропозиції до питання та/або проекту рішення.

Телефон для довідок:  (0472) 63-27-47 
Директор ПрАТ «ЧОП «Агротехсервіс»                                                                                                                                                  Кропивник І.А.
	
	


